

## జిల్లా క్షయ నివారణ సొసైటీ (RNTCP) శ్రీకాకుళం రిక్రూట్ మెంట్ - విధి విధానాలు

జిల్లా క్షయ నివారణ సొసైటీ (RNTCP) శ్రీకాకుళం వారి కార్యాలయ అధ్యక్షులలో గల డి.బి. యూనిట్లో కాంట్రాక్టు పద్ధతిపై (సెంట్రల్ డి.బి. డివిజన్ నిబంధనల ప్రకారం, Form- XVIII) ఒక సంవత్సర కాల పరిమితికి ఈ దిగువ నుదహరించిన పోస్టులకు అర్హతగల అభ్యర్థుల నుండి తేదీ 23-2-2016 నుండి తేదీ 29-02-2016 వరకు దరఖాస్తుల కోరడమైనది. వయో పరిమితి 18సం॥ల నుండి 65 సం॥లలోపు గల అభ్యర్థులు అర్హులు, పూర్తిచేసిన దరఖాస్తులు మరియు ఇతర వివరములకు జిల్లా క్షయ నివారణ అధికారి వారి కార్యాలయం, రిమ్స్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, రూమ్ నెం. 24 ఉదయం గం. 10-00ల నుండి సాయంత్రం గం॥ 5-00ల వరకు స్వీకరించబడును. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగములకు సంబంధించినంతవరకు సెంట్రల్ డి.బి. డివిజన్ నిబంధనల ప్రకారం ఎంపిక చేయబడును.

వరుస సంఖ్య	పోస్టు వివరము	ఖాళీ వివరము	నెల ఒక్కొటికి గౌరవ వేతనం	విద్యాఅర్హత	ప్రిపరిసైయల్ అర్హత	రిమార్కులు
1	సీనియర్ ట్రీట్ మెంట్ సూపర్ వైజర్	7	రు. 15,000	1. బ్యాచిలర్ డిగ్రీ లేదా గుర్తింపు పొందిన శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ కోర్సు పూర్తి కావలెను. 2. కంప్యూటర్ నిర్వహణ నందు అనుభవం (కనీసం 2 నెలలు) 3. ద్వితీయశాఖ నందు పునాది కలిగి యుండవలెను	1. గుర్తింపు పొందిన ట్యూబర్ కోలోసిస్ హెల్త్ విజిటర్స్ కోర్సు 2. ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన డిగ్రీ/సోషల్ వర్కర్ ఇన్ డిప్లొమా లేదా మెడికల్ సోషల్ వర్కర్ 3. ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మల్టీ పర్పస్ హెల్త్ వర్కర్ కోర్సు.	
2	డి.బి. హెల్త్ విజిటర్	1	రు. 10,000	1. డిగ్రీ లేదా 2. ఇంటర్మీడియట్, మరియు అనుభవము ఉన్న యమ్.పి. డబ్ల్యూ/ఎల్.హెచ్.పి./ఎ.ఎన్.ఎమ్/హెల్త్ వర్కర్ సర్టిఫికేట్/హెల్త్ ఎడ్యుకేషన్ ఉన్నత కోర్సు లేదా 3. గుర్తింపు పొందిన ట్యూబర్ కోలోసిస్ హెల్త్ విజిటర్ కోర్సు 4. కంప్యూటర్ నిర్వహణ నందు అనుభవం (కనీసం 2 నెలలు)	1. యమ్.పి. డబ్ల్యూ ట్రైనినింగ్ కోర్సు గాని లేదా గుర్తింపు పొందిన శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ కోర్సు పూర్తికావలెను.	
3	మెడికల్ ఆఫీసర్/మెడికల్ కాలేజీ	1	రు. 40,000	1. ఎం.బి.బి.ఎస్./తత్సమాన మెడికల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ఆమోదం పొందిన గుర్తింపు కాబడిన డిగ్రీ, రోటేటర్ ఇన్ టెర్రస్టియల్ తప్పనిసరిగా పూర్తికావలెను.	1. డిప్లొమా/యమ్.డి. పబ్లిక్ హెల్త్/పి.యస్.ఎమ్. కమ్యూనిటీ చెస్ట్ డిస్ ట్రీట్ మెంట్/డి.బి. & చెస్ట్ డిస్ ట్రీట్ మెంట్ 2. ఆర్.ఎన్.టి.సి.లో ఒక సం॥రం అనుభవం 3. కంప్యూటర్ నందు అనుభవం	
4	జిల్లా ప్రొగ్రామ్ కో ఆర్డినేటర్	1	రు. 22,000	1. ఎం.బి.ఎ.పి.జి. డిప్లొమా మేనేజ్ మెంట్ /గుర్తింపు పొందిన యూనివర్సిటీ నుండి హెల్త్ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సు 2. కనీసం ఒక సంవత్సరం పని అనుభవం	1. ఆరోగ్యం మరియు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో జిల్లా లేదా రాష్ట్రస్థాయిలో పనిచేసిన అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. 2. కంప్యూటర్ నందు అనుభవం	
5	ఎకౌంటెంట్	1	రు. 10,000	1. కామర్స్ నందు డిగ్రీ 2. డబుల్ ఎంట్రి సిస్టమ్ నందు మినిమం 2సం॥ల అనుభవం 3. అకౌంటింగ్ సాఫ్ట్ వేర్ నందు కనీసం 2సం॥ల అనుభవం	1. గుర్తింపు పొందిన సొసైటీ లేదా సంస్థ నందు ఆడిట్ అనుభవం 2. ఎం.బి.ఎ.పి.జి.లో ఫైనాన్స్ మేనేజ్ మెంట్	

గమనిక :

- అభ్యర్థులు నాల్గవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు స్టడీ సర్టిఫికేట్ నకలు ఇతర సర్టిఫికేట్లు నకలు గజెటెడ్ అధికారి వారి ధృవీకరణ చేసిన పత్రాలు జత పరచవలెను.
- (RNTCP) ప్రొగ్రాం నందు ఇదివరకు పనిచేసి విధుల నుండి తొలగించబడిన వారు అనర్హులు
- సదరు నోటిఫికేషన్ [www.srikakulam.ap.nic.in](http://www.srikakulam.ap.nic.in) ఆన్ లైన్ లో అభ్యుమగును.

పైన తెలిపిన నిబంధనలకు లోబడి ఆశక్తి గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకొనవలెను. ఎంపిక చేసిన విషయంలో సెలక్షన్ కమిటీ వారిదే తుది నిర్ణయం.

మెంబర్ సెక్రటరీ  
డి.టి.సి.ఓ., శ్రీకాకుళం.

చైర్మన్ మరియు జిల్లా కలెక్టర్  
జిల్లా క్షయ నివారణ సొసైటీ  
(RNTCP) శ్రీకాకుళం